3apanue 1. Ha koopauHaTtHoOW npamon Toukn A, B, Cu D
coorsetrcTBytoT yncnam  0,098; -0,02; 0,09; 0O,11.

Kakown Touke cootBeTcTBYET 4Yncno 0,097
A B C




3apanue 2. Ha koopauHaTtHoW npamon Todkamm A, B, Cu D
oTMmedeHbl Yyncna 0,271; -0,112; 0,041; -0,261.

Kakon To4ke cootBeTcTBYET Yncno 0,2717

A B C




3apanue 3. Ha koopanHaTtHoW npamon Toukn A, B, Cu D
coorsercTteytoT Yncnam  0,29; -0,02; 0,109; -0,013.

Kakon Touke cootBeTcTBYeT 4ncno 0,1097

A B C




3apanue 4. Ha KoopguHaTHom npsimon Toukum A, B, Cn D
cootBeTCcTBYIOT Yncnam - 0,502; 0,25; 0,205; 0,52.

Kakon Touke cootBeTCcTBYET 4Yncno 0,257

A B C




3apanve 5. Ha KOOPAVHATHOM MPSIMON OTMEYeHbI Yicna X, y u Z.
Kakasi n3 pasHocTeun nosioxurensHa?

3 Y X

BapunaHThl oTBETa

1) 7—-X ; 2)X -y ; 3)Z-Yy ; 4) HU oOHa N3 HUX.




3apaHwue 6. /13BeCTHO, YTO Yncno M otpuuyartenbHoe. Ha Kakom 13
PUCYHKOB TOYKWU C kKoopanHatavu O, 1, 2, M~ pacrofioXXeHbl Ha
KoOpAUHATHOM MPSAMOW B npaBuiibHOM rnopsake?

1)

m




3apanue 7. /1I3BeCcTHO, 4YTO Yncno M otpuuaTtenbHoe. Ha kakom 13

2
PUCYHKOB TOYKM C KoopauHatamn M, 2w M~ pacnonoXeHbl Ha

KoOpAUHAaTHOM MPSAMOW B NMpaBuiibHOM rnopsiake?

1)




